

નેપાળમાં ૬.૪ની તિવ્રતાનો ભયાનક ભૂકંપ : ૨૫૦થી વધુનાં મોત : ભારે તબાહી



કાઠમંડુ, તા.૪ : નેપાળના જાજરકોટ જિલ્લાના પશ્ચિમ વિસ્તારમાં ગતરોજ આવેલા ભયાનક ભૂકંપમાં ઓછામાં ઓછા ૨૫૦ લોકો માર્યા ગયા છે અને સેંકડો લોકો ઘાયલ થયા છે. પ્રત્યક્ષદર્શીઓએ જણાવ્યું કે ભૂકંપના આંચકા એટલા તિવ્ર હતા કે સેંકડો મકાનો ધરાશાયી થઈ ગયા છે. રાહત અને બચાવમાં લાગેલી એજન્સીઓએ જણાવ્યું કે ભૂકંપના કારણે અત્યાર સુધીમાં ૨૫૦ લોકોના મોત થયા છે. મોટી સંખ્યામાં લોકો ઘાયલ છે, જેમને સારવાર માટે નજીકની હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. એજન્સીઓને

આશંકા છે કે મૃત્યુઆંક હજુ પણ વધી શકે છે. રાત્રિના કારણે અમુક વિસ્તારોમાં જ બચાવ કાર્ય શક્ય બન્યું હતું. આ ભૂકંપ ઉત્તર પ્રદેશના ઘણા વિસ્તારોમાં પણ અનુભવાયો હતો. રાજધાની લખનૌ સહિત અનેક શહેરો અને નગરોમાં લોકો ઘરની બહાર આવી ગયા હતા. નેપાળના અધિકારીઓએ પુષ્ટિ કરી છે કે રૂકુમ પશ્ચિમમાં ૩૫ થી વધુ લોકોના મોત થયા છે, જ્યારે જાજરકોટ જિલ્લામાં ૮૦ થી વધુ લોકોના મોત થયા છે. ભૂકંપ બાદ બચાવ દળ બચાવ કામગીરીમાં લાગેલું છે. શુક્રવારે રાત્રે લગભગ ૧૧.૩૦ વાગ્યે નેપાળના પશ્ચિમ

વિસ્તારમાં ભૂકંપના જોરદાર આંચકા અનુભવાયા હતા. રિક્ટર સ્કેલ પર ભૂકંપની તીવ્રતા ૬.૪ માપવામાં આવી છે. ભૂકંપના આંચકા દિલ્હી સહિત ઉત્તર ભારતના અનેક વિસ્તારોમાં અનુભવાયા હતા. નેપાળના રાષ્ટ્રીય ધરતીકંપ માપન કેન્દ્રના અધિકારીઓના જણાવ્યા અનુસાર, ભૂકંપ રાત્રે ૧૧.૪૭ વાગ્યે આવ્યો હતો, જેનું કેન્દ્ર જાજરકોટમાં ભૂગર્ભમાં ૧૦ કિલોમીટરની ઊંડાઈમાં હતું. ભૂકંપની અસર ભારત અને ચીનમાં પણ જોવા મળી હતી. ભારતમાં પણ લગભગ ૪૦ સેકન્ડ સુધી ભૂકંપના આંચકા અનુભવાયા હતા.

તે જ સમયે, નેપાળની રાજધાની કાઠમંડુ અને તેની આસપાસના વિસ્તારોમાં ભૂકંપના જોરદાર આંચકા અનુભવાયા હતા. જાજરકોટ કાઠમંડુથી પશ્ચિમમાં લગભગ ૫૦૦ કિલોમીટર દૂર છે. ભૂકંપના આંચકા અનુભવાતા જ કાઠમંડુમાં લોકો ઘરની બહાર આવી ગયા હતા. આ દરમિયાન લોકો રસ્તા પર ભારે ડરી ગયેલા જોવા મળ્યા હતા. નેપાળના સિસ્મોલોજિકલ સેન્ટરે જણાવ્યું હતું કે ભૂકંપની તીવ્રતા ૬.૪ હતી, પરંતુ જર્મન રિસર્ચ સેન્ટર ફોર જીઓસાયન્સીસએ બાદમાં તેની તીવ્રતા ઘટાડીને ૫.૭ કરી હતી અને યુએસ જીઓલોજિકલ સર્વેએ તેની તીવ્રતા ૫.૬ હોવાનો અંદાજ મૂક્યો હતો. સ્થાનિક અધિકારીઓએ જણાવ્યું હતું કે જાજરકોટમાં ભૂકંપના કેન્દ્રની નજીકના વિસ્તાર સાથે સંપર્ક સ્થાપિત કરવો શક્ય નથી. જાજરકોટ એ ૧૮૦,૦૦૦ ની વસ્તી ધરાવતો નેપાળનો એક પહાડી જિલ્લો છે, જ્યાં ગામડાઓ દૂરના ટેકરીઓમાં પથરાયેલા છે. જાજરકોટના સ્થાનિક અધિકારી હરીશ ચંદ્ર શર્માએ જણાવ્યું હતું કે જાજરકોટ જિલ્લામાં ઓછામાં ઓછા ૩૪ લોકો માર્યા ગયા હતા.

વારાણસીની જ્ઞાનવાપી મસ્જિદમાં ૭૯ દિવસ બાદ સર્વેની કામગીરી પૂર્ણ : ૧૫ દિવસમાં રીપોર્ટ આવશે

વારાણસી, તા.૪ : ઉત્તર પ્રદેશના વારાણસીમાં ભારતીય પુરાતત્વ સર્વેક્ષણ (એએસઆઈ)એ જ્ઞાનવાપી મસ્જિદ જિલ્લા કોર્ટને સોંપી દેવાના ઓર્ડર હેઠળ વૈજ્ઞાનિક સર્વેની કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવી છે. આ સર્વેમાં એ જાણવાનું છે કે શું આ મસ્જિદ હિન્દુ મંદિરની ઉપર આવેલી છે? ASI સર્વે ટીમ ૭૯ દિવસ સુધી જ્ઞાનવાપી સંકુલનો સર્વે કર્યા બાદ ગુરુવારે રવાના થઈ ગઈ

હતી. આ સર્વેનું પરિણામ એટલે કે અભ્યાસ અહેવાલ ૧૭ નવેમ્બરે જિલ્લા કોર્ટમાં રજૂ કરવાનો છે. ASI ટીમે અભ્યાસ રિપોર્ટ તૈયાર કરવા માટે ૧૫ દિવસનો વધારાનો સમય માંગ્યો હતો. એએસઆઈને અભ્યાસ રિપોર્ટ સબમિટ કરવા માટે અગાઉ ૩ નવેમ્બરની તારીખ આપવામાં

આવી હતી. વારાણસીનાં ડીએમ રાજલિંગમે શુક્રવારે કહ્યું કે ASI અધિકારીઓ તેમના તમામ સાધનો સાથે રવાના થઈ ગયા છે. કેન્દ્ર સરકારના વકીલ અમિત શ્રીવાસ્તવે જણાવ્યું હતું કે ટીમ ગુરુવારે કામ પૂરું કરી રહી હતી. ત્યારે કોર્ટે રિપોર્ટ સબમિટ કરવા માટે ૧૫ દિવસના વધારાના સમયની ASIની વિનંતી

સ્વીકારી હતી. વકીલે કહ્યું કે કોર્ટે અવલોકન કર્યું કે એએસઆઈને સર્વે શાણ દરમિયાન એકત્રિત કરાયેલ ફોટોગ્રાફ્સ, અન્ય ડેટા અને તથ્યોનું વિશ્લેષણ પૂર્ણ કરવા માટે સમય આપવો સમજદારી રહેશે. ASI સર્વેક્ષણની માંગણી સાથે ૧૬ મેના રોજ અરજી દાખલ કરનાર ચાર મહિલા વાદીઓના વકીલ વિષ્ણુ જેને આ પગલાને આવકાર્યું હતું. વિષ્ણુ જેને કહ્યું કે ૧૭ નવેમ્બર એ ઐતિહાસિક દિવસ હશે જ્યારે ASI પોતાનો રિપોર્ટ સોંપશે. અરજદારો જ્ઞાનવાપી પરિસરમાં શ્રીગાર ગોરી અને અન્ય દેવતાઓની પૂજા કરવાનો અધિકાર માંગી રહ્યા છે.

સમાચાર રાઉન્ડ અપ

- પાકિસ્તાનનાં મીયાવાલી એરબેઝ ઉપર ત્રાસવાદી હુમલો : ૧૪ સૈનિકો અને ત્રણ ત્રાસવાદીઓના મોત : અનેક વિમાનો સળગાવી નાખ્યા : ૪૦ વિમાનો ક્ષતિગ્રસ્ત : તહેરીકે જેહાદ પાકિસ્તાને જવાબદારી સ્વીકારી
- ગાઝાની સૌથી મોટી હોસ્પિટલ ઉપર ઈઝરાયેલનો હુમલો : સંખ્યાબંધ મોત
- ભૂકંપગ્રસ્ત નેપાળને શક્ય તમામ મદદ કરવા વડાપ્રધાન મોદીએ જણાવ્યું
- વાયુ પ્રદુષણથી દિલ્હીની દરેક વ્યક્તિને રોજની ૨૦ સીગરેટ પીવા જેટલું નુકશાન થાય છે
- દિવાળી બોનસથી બજારોમાં ભારે રોનક : રૂ. ૩.૫ લાખ કરોડથી વધુનું વેચાણ થશે
- ગુજરાત - રાજસ્થાન સરહદે સર્જાયેલા અકસ્માતમાં ૪નાં મોત
- ઈજાગ્રસ્ત હાર્દિક પંડ્યા વર્લ્ડ કપમાંથી બહાર : પી.કૃષ્ણા ટીમમાં શામેલ
- હવે ગુજરાતમાં ઈડીનાં દરોડા : અમદાવાદ, નવસારી, કચ્છમાં ૧૩ સ્થળોએ દરોડાની કાર્યવાહી
- મુકેશ અંબાણીએ ગુજરાતમાં અમદાવાદ સ્થિત લાલભાઈ પરિવારની ફેશન ડીવીઝનની કંપની ખરીદી
- રામમંદિરનાં ઉદ્ઘાટન સમયે દેશનાં પાંચ લાખ મંદિરોમાં પુજા યોજવાનો વીએચપીનો કાર્યક્રમ

મહાયોગી વિરેચન ચૂર્ણ

દરેક દિવસ, દરેક પળ આનંદમાં રહેવા માટે મહાયોગી ચૂર્ણનો ઉપયોગ કરો

કબજિયાત, ગેસ, એસીડીટી, અપચો, પેટનો દુ:ખાવો, પેટ ફુલવુ, ખાટા ઓડકાર, હરસની તકલીફ વગેરેમાં ગુણકારી પાચન ક્રિયાને વ્યવસ્થીત રાખે છે

માર્કેટક બાય : સાગર માર્કેટીંગ

શોપ નં. ૧૧૨/૧૧૨, કિસ્ટલ કોમ્પ્લેક્સ, ફર્સ્ટ ફ્લોર, ફિલિપ્સ હોલ પાસે, ચિતાખાના ચોક, જૂનાગઢ

ઓલ ગુજરાતનાં સ્ટોકીસ્ટ મો. ૯૮૨૪૦ ૯૮૯૫૦

વ્યાપારીક પુછપરછ આવકાર્ય ૯૪૨૯૭ ૭૫૦૭૫

પુશ ખબર... પુશ ખબર... પુશ ખબર...

ગુજરાત આયુર્વેદીક

દરેક પ્રકારના રોગ માટેની આયુર્વેદીક દવા મળશે.

આયુર્વેદીક ઉપચાર માટે અવશ્ય મુલાકાત લો.

- સાંધાનો દુ:ખાવો, સંધિવા, વા (ફક્ત ૧૦ દિવસમાં ફિગવ્ડ)
- વજન વધારો-ઘટાડો
- પથરીથી છુટકારો
- ડાયાબિટીસ (જ અઠવાડિયામાં ૧૨૫મુલ માંથી ૬૬૦લ)
- કબજિયાત, ગેસ-એસીડીટી
- નપુંસકતા, શિથિલતા, શુક્રાણુ સમસ્યા

ZANDU Baldiynath Himalaya Hindard

શોપ નં-૪/બી, કિસ્ટલ કોમ્પ્લેક્સ, ચિતાખાના ચોક, જૂનાગઢ-૩૬૨૦૦૧

95862 50898

Heartfelt Greetings Of Pushya Nakshatra

AKSHAR JEWELS

Chhaya Bazar, Nagar Road, Junagadh
Mehul Rajpara : +91 82000 85000

UNSTOPPABLE EXCITEMENT UNLIMITED CELEBRATIONS

આજે જ ભુક કરો આપની મનપસંદ મહિન્દ્રા અને

₹ 129 500.00*

સુધીના લાભો સાથે કરો ઉજવણી.

જલ્દી કરો !! ઓફર મર્યાદિત સમય માટે જ અને સ્ટોક હશે ત્યાં સુધી જ.

Junagadh : Marshal Trading Co. - 7069075828

જૂનાગઢમાં ભારતની સ્પેસ પ્રગતિની ઝાંખી

બહાઉદીન વિજ્ઞાન કોલેજ ખાતે ત્રિ-દિવસીય સ્પેસ પ્રદર્શનનો પ્રારંભ



ઈસરોના અમદાવાદ ખાતેના વિક્રમ સારાભાઈ સ્પેસ એપ્લિકેશન સેન્ટરના ડાયરેક્ટર નિલેશ દેસાઈએ સ્પેસ પ્રદર્શનને ખુલ્લું મૂક્યું

જૂનાગઢ, તા.૪ સેન્ટરના ડાયરેક્ટર નિલેશ વૈજ્ઞાનિક બનવાની પ્રેરણા પણ પ્રદર્શનની રૂપરેખા આપી પધારેલા મહેમાનો અને આ પ્રસંગે ઇસરોના ડાયરેક્ટર નિલેશ દેસાઈ ભારતે અવકાશ ક્ષેત્રે હાંસલ કરેલી સિદ્ધિઓ વર્ણવતું પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કર્યું હતું. બહાઉદીન વિજ્ઞાન કોલેજના આચાર્ય આર. પી. ભટ્ટે સ્પેસ

વૈજ્ઞાનિકોનો પરિચય આપ્યો હતો. આ તકે જૂનાગઢ કૃષિ યુનિવર્સિટીના વાઈસ ચાન્સેલર વી.પી. ચૌવટીયા, જૂનાગઢ જિલ્લાના પોલીસ અધિક્ષક હર્ષદ મહેતા, બહાઉદીન વિનયન

માટે બનાવેલા રોકેટો તેના ઈન્ટરેક્ટિવ મોડેલ્સ આ પ્રદર્શનમાં રાખવામાં આવ્યા છે. જે નિહાળી વિદ્યાર્થીઓમાં અવકાશ વિજ્ઞાન વિશે જિજ્ઞાસા પેદા કરી હતી. ખાસ કરીને આ પ્રદર્શન તા.૫ નવેમ્બરનાં જાહેર જનતા માટે ખુલ્લું રહેશે. આ સ્પેસ પ્રદર્શનમાં બહાઉદીન વિજ્ઞાન કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ વોલેન્ટિયર તરીકે સેવા આપી, સમગ્ર પ્રદર્શનમાં રાખવામાં આવેલ બની છે. આ તકે સિનિયર પેનલ અને મોડેલ્સની મુલાકાતે આવનાર વિદ્યાર્થીઓને સમજ આપી રહ્યા છે. ઈસરોના ઉપસ્થિત રહી, સ્પેસ પ્રદર્શન સંબંધી અમદાવાદ ખાતેના વિક્રમ

શ્રી અંધ કન્યા છાત્રાલયની મુલાકાત લેતા મોરબીના પૂજ્યશ્રી જમનાદાસબાપુ



જૂનાગઢ, તા.૪ અંધ દિકરીઓને રોકડ પુસ્કારથી મનસુખભાઈ વાજા, મેનેજિંગ પ્રજ્ઞા યશ્વ પ્રોત્સાહિત કરી આશીર્વાદ આપ્યા હતા એટલું જ નહીં હર અંધ કન્યા છાત્રાલયમાં હંમેશ જયારે સંસ્થાને કઠોળ કે મોરબીના પૂજ્ય સંત શ્રી કરિયાણાની જરૂરિયાત પડે ત્યારે જ મ ના દા સ બા પુ ની મદદરૂપ થવાની ખાતરી પણ જલારામબાપા તરીકેની છાપ હર આપી હતી. આ કાર્યક્રમને સફળ કોઈ જાણે છે અને સંસ્થાની તમામ બનાવવા માટે સંસ્થાના પ્રમુખ

પ્રવાસન કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરના હસ્તે દેવળિયા સફારી પાર્ક અને સનસેટ પોઈન્ટ ભાલછેલ હિલની વિકાસ કામગીરીનું આજે લોકાર્પણ

ભાલછેલ હિલ ખાતે આજ તા.૪ નવેમ્બરે લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. આ સમારોહ આજ તા.૪ નવેમ્બરના રોજ જિલ્લાના સાસણ ગીર ખાતે આવેલ દેવળિયા સફારી પાર્ક અને સનસેટ પોઈન્ટ ભાલછેલ હિલ ખાતે પ્રવાસીઓ માટે ઉભી કરાયેલ વિકાસના કામોનું રાજ્યના પ્રવાસન કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવશે. આ સમારોહ આજ તા.૪ નવેમ્બરના રોજ જિલ્લાના સાસણ ગીર ખાતે આવેલ દેવળિયા સફારી પાર્ક અને સનસેટ પોઈન્ટ ભાલછેલ હિલ ખાતે પ્રવાસીઓ માટે ઉભી કરાયેલ વિકાસના કામોનું રાજ્યના પ્રવાસન કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરના હસ્તે લોકાર્પણ કરવામાં આવશે.

જૂનાગઢ મહાનગર ખાંટ રાજપુત સમાજ દ્વારા વિદ્યાર્થી સન્માન સમારોહ યોજાશે

જૂનાગઢ, તા.૪ સમુદ ભોજન તેમજ દાંડીયા રાસનું એક સુંદર આયોજન આવીકાલ તા.૫/૧૧/૨૦૨૩ને રવિવારના રોજ ર કલાકે કેલાશ પાર્ટી પ્લોટ, ખલીલપુર રોડ જોધીપરા જૂનાગઢ ખાતે કરવામાં આવેલ છે. આ કાર્યક્રમમાં વિદ્યાર્થીઓને આશીર્વાદ આપવા અને ભોજન સમારંભમાં ઉપસ્થિત રહેવા ખાંટ રાજપુત સમાજ જૂનાગઢ મહાનગરના પ્રમુખ પ્રવિણભાઈ મકવાણાની યાદીમાં જણાવેલ છે.

જૂનાગઢ મહાનગર સેવાસદનની ઝોનલ ઓફિસમાં રેકર્ડ વર્ગીકરણ કામગીરી હાથ ધરાઈ

જૂનાગઢ, તા.૪ ના દાતાર રોડ, કામદાર ઝુંબેશ હેઠળ કચરો તેમજ સ્વચ્છતા હી સેવા અભિયાન સોસાયટી, વાળંદ સોસાયટી, સીએનડી વેસ્ટ તથા ઝારી તેમજ કોર્પોરેશનની ઝોનલ ઓફિસમાં રેકર્ડ વર્ગીકરણની કામગીરી યોજાઈ હતી. તેમજ વોર્ડ નંબર ૧ થી ૧૫ માં આવતી ઓફિસોમાં રેકર્ડ વર્ગીકરણની કામગીરી પણ કરવામાં આવી રહી છે. જૂનાગઢના અલગ વિસ્તારમાં સઘન સફાઈ મહાનગરપાલિકા વોર્ડ નંબર ૯ ઝુંબેશ યોજાઈ હતી. આ સફાઈ અભિયાન હાથ ધરાયું હતું.

આસ્ક ઓટોમોટિવ લિમિટેડનો આઈપીઓ ૭ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ ખુલશે

ડા. રની ફેસ વેલ્યુના પ્રતિ ઈક્વિટી શેર (“ઈક્વિટી શેર”)ની પ્રાઈસ બેન્ડ ડા. ૨૬૮ થી ડા. ૨૮૨ ઉપર નક્કી કરવામાં આવી



(પ્રતિનિધિ દ્વારા) શેરની કુલ ઓફર સાઈઝમાં અમદાવાદ, તા.૪ આસ્ક ઓટોમોટિવ લિમિટેડ (“ASK” અથવા “કંપની”), મંગળવાર, ૭ નવેમ્બર ૨૦૨૩ના રોજ તેના ઈક્વિટી શેરના આઈપીઓના સંબંધમાં તેની બિડ/ઓફર સંબંધમાં તેની બિડ/ઓફર નવેમ્બર ૬, ૨૦૨૩ હશે. બિડ/ઓફર મંગળવાર, ૭ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ સબસ્ક્રિપ્શન માટે ખુલશે અને ગુરૂવાર, ૯ નવેમ્બર, ૨૦૨૩ના રોજ બંધ થશે. ઓફરનો પ્રાઈસ બેન્ડ ડા. ૨૬૮ થી ડા. ૨૮૨ પ્રતિ ઈક્વિટી શેર નક્કી કરવામાં આવ્યો છે. બિડ ઓછામાં ઓછા પ૨ ઈક્વિટી શેર માટે અને ત્યારબાદ પ૨ ઈક્વિટી શેરના ગુણાંકમાં કરી શકાય છે. ડા. રની ફેસ વેલ્યુના ૨,૯૫,૭૧,૭૮૦ ઈક્વિટી

કોન્ટ્રાક્ટ્સ (રેગ્યુલેશન) રૂલ્સ, ૧૯૫૭ના નિયમ ૧૯(૨)(બી)ની શરતોમાં કરવામાં આવી રહી છે, જે સિક્યોરિટીઝ એન્ડ એક્સચેન્જ બોર્ડ ઓફ ઈન્ડિયા (ઈશ્યૂ ઓફ કેપિટલ એન્ડ રિસ્કવોલર)ના નિયમન ઉપર આધારિત છે. (“ઓફર ફોર સેલ” ૩૧ સાથે વાંચવામાં આવેલા સુધારા (એસસીઆરઆર) ના મુજબ છે જે (સેબી આઈસીડીઆર રેગ્યુલેશન્સ) મુજબ સુધારેલ છે. આ ઓફર સેબી આઈસીડીઆર રેગ્યુલેશન્સના રેગ્યુલેશન ૬(૧) અનુસાર અને બુક બિલ્ડીંગ પ્રક્રિયા દ્વારા કરવામાં આવી રહી છે જેમાં નેટ ઓફરના મહત્તમ ૫૦% સંસ્થાકીય પ્રમાણસર ધોરણે ફાળવણી માટે ઉપલબ્ધ રહેશે.

ઉનામાં રાહતદરે ડુંગળી, ચણાદાળનું વિતરણ

(પ્રતિનિધિ દ્વારા) તહેવારોમાં લોકોને રાહતભાવે ધારાસભ્ય કાળુભાઈ રાહોડના વરદહસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં ડુંગળી ૩૨.૨૫ની એક કિલો બાંભણિયા, શહેર મહામંત્રી કાંતિભાઈ છગ તથા આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

પ્રસિદ્ધ અભિનેત્રી કંગના રાણાવતે શ્રી સોમનાથ મહાદેવના દર્શન કર્યા

કંગના રાણાવત શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટના શ્રીરામ મંદિર ખાતે રામનામ મંત્ર લેખન યજ્ઞમાં જોડાયા



સામનાથ, તા.૪ સામગ્રી અર્પણ કરી હતી તેમજ રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ વિજેતા પ્રસિદ્ધ અભિનેત્રી કંગના રાણાવત શ્રી સોમનાથ મહાદેવના દર્શનને પધારેલ. તેઓએ પ્રથમ જયોતિર્લિંગ શ્રી સોમનાથ મહાદેવના દર્શન કરી પૂજા સામગ્રી અર્પણ કરી હતી તેમજ મહાદેવનો જલાભિષેક કર્યો હતો. સામનાથ ટ્રસ્ટ તરફથી મુખ્ય પૂજારી શ્રી દ્વારા ચંદન તિલક કરીને ખેસ ઓઢાડી તેઓને આશીર્વાદ આપવામાં આવ્યા હતા. તેમજ સામનાથ મહાદેવનો પ્રસાદ આપવામાં આવ્યો હતો. દેશના પ્રધાનમંત્રી અને શ્રી સોમનાથ ટ્રસ્ટના અધ્યક્ષ નરેન્દ્રભાઈ મોદી દ્વારા સૌપ્રથમ રામ નામ લખીને પ્રારંભ કરાયેલ રામ નામ લેખન યજ્ઞમાં પછ કંગના રણાવત જોડાયા હતા. શ્રી રામ મંદિર ખાતે રામચંદ્ર પ્રભુના દર્શન કરીને તેઓએ રામ નામ મંત્ર લેખન કર્યું હતું. અયોધ્યા શ્રી રામ મંદિર પ્રાણ પ્રતિષ્ઠા મહોત્સવમાં ભક્તો દ્વારા લખાયેલ રામનામ મોકલવામાં આવશે તે જાણીને પ્રસન્નતા વ્યક્ત કરી હતી. સામનાથ ટ્રસ્ટ અને અધ્યક્ષ નરેન્દ્ર મોદીની કાર્ય પ્રણાલીની પ્રશંસા કરતા તેઓએ મંદિરની સ્વચ્છતા અને અનુશાસનને ધન્યવાદ આપ્યા હતા.

